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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

" نارهت ناتساو رهش يتايلام روما ، يناتسا ياهدحاو رد ناريدم لغاشم هب باصتنا و باختنا لمعلاروتسد يارجا يبايزرا"

13042/200:هرامش
2/6/1390:خيرات
:تسويپ

همانشخب

فلا--0491390:دک

نيبطاخم
نارهت رهش يتايلام روما سيئر
نارهت ناتسا يتايلام روما سيئر
.... ناتسا يتايلام روما لک ريدم 

عوضوم
ياهدحاو رد ناريدم لغاشم هب باصتنا و باختنا لمعلاروتسد يارجا يبايزرا"
" نارهت ناتساو رهش يتايلام روما ، يناتسا

يداتس هزوح ياه تيلاعف ندومن دودحم يارب هذختم ياهتسايس وريپ ،دنراد يهاگآ هک هنوگنامه
هب طوبرم تاميمصت ذاختا و روما ماجنا تارايتخا ،تراظن و يزير همانرب ،يراذگ تسايس روما هب
بوچراچرد يتيريدم حوطس لغاشم يدصت يارب لغاش ياهورين باصتنا و باختنا
ناتساو رهش يتايلام روما ، يناتسا ياهدحاو رد ناريدم لغاشم هب باصتنا و باختنا"لمعلاروتسد
لک هرادا نآ هب 23/10/1388 خروم 70169/200 هرامش همانشخب تسويپ عوضوم "نارهت
بولطم يارجا تهج يتايلام ياهدحاو درکلمع يسررب هکنيا هب هجوت اب .ديدرگ ضيوفت
دنيامرف روتسد تسا يضتقم ساسا نيا رب ،دراد رارق نامزاس راک روتسد رد روکذم لمعلاروتسد
باصتنا يتيريدم حوطس لغاشم هب لمعلاروتسد نيا يارجا رد هک دحاو نآ نانکراک يبايزرا جياتن
نامزاس تساير رتفد هب يراج لاس هام رويرهش ناياپ ات رثکادح تسويپ مرف بلاق رد ار دنا هتفاي
.دنراد لاسرا عوبتم

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

عبانم و تيريدم هعسوت نواعم:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2    :يلخاد -1:دربراک هنماد

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا خيرات:خوسنم ياه همانشخب

70169/200:هرامش
23/10/1388:خيرات
:تسويپ

همانشخب

م532-88

/ نيبطاخم
ناعفنيذ

يتايلام روما لک تارادا/نارهت ناتسا يتايلام روما/ نارهت رهش يتايلام روما
اهناتسا

و رهش يتايلام روما ،يناتسا ياهدحاو رد ناريدم لغاشم هب باصتنا و باختناعوضوم
نارهت ناتسا

1390/06/02 :دنس خیرات
200/13042 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هريخذ هنيزه و اهيئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
ديدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش يبايزرا
همان نيئآ صوصخ رد همانشخب
تيامح و قيوشت نوناق يئارجا

بيوصت , يجراخ يراذگ هيامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ينبم ناريزو تايه

همان نيئآ 27 و23
نيمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق يحلاصا ياهراکهار و يلام
يراجت دازآ قطانم هرادا يگنوگچ
يملاسا يروهمج يتعنص -
نوناق يتايلام تاررقم و ماکحا*
، يداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و يعامتجا
- يراجت دازآ قطانم داجيا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ يتعنص
يلزنا ردنب
رد ناريزو تايه همان بيوصت
يساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا يتايلام يهدب
يلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تايلام باسحلا
ناگدننکديلوت
نوناق زا يداوم حلاصا نوناق*
، يداصتقا هعسوت موس همانرب
يروهمج يگنهرف و يعامتجا
…و ناريا يملاسا
يراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تيفاعم ياطعا
لبق يهدب هب هيامرس%30 تبسن
هيامرس شيازفا زا
يتايلام تيفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/13042 :همانشخب

200/13042 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2907 :همانشخب
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مهارف و روما هرادا رد تعرس شيازفا و تلوهس داجيا ،زکرمت مدع ياهتسايس يارجا ياتسار رد
هب طوبرم تاميمصت ذاختا و ماجنا رايتخا ،نانکراک يياراکً لاام و تياضر بلج ياه هنيمز ندومن
لمعلاروتسد ساسا رب يتيريدم حرطم لغاشم يدصت يارب لغاش ياهورين باصتنا و باختنا
ناتسا و رهش يتايلام روما ،يناتسا ياهدحاو رد ناريدم لغاشم هب باصتنا و باختنا" يلخاد
.دوش يم ضيوفت لک هرادا نآ هب تسويپ دافم حرش هب "نارهت
طيارش دجاو دارفا نايم زا اًفرص روکذم حوطس رد رتلااب لغاشم يدصت يارب نانکراک باختنا
هبتر هطوبرم يلغش حوطس رد و هدومن تکرش حطس ن�عت عماج نومزآ رد هک يصصخت يبرجت
.دشاب يم ريذپ ناکما دنا هدومن بسک ار رترب يزايتما ياه
حطس ن�عت ددجم نومزآ يرازگرب نامز ات و لمعلاروتسد نيا يارجا لوا لاس رد تسا رکذ ناياش
نومزآ نيا زايتما دقاف روکذم نومزآ رد تکرش مدع ليلد هب هک طيارش دجاو نيبلطواد دروم رد
يبتک نومزآ ،)لمعلاروتسد 7 دنب عوضوم(نانآ ينف ياهتراهم و اه�اناوت شجنس يارب ،دنشاب يم
رتفد طسوت هک نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما ياسؤر اي و ناتسا لک ريدم داهنشيپ هب انب
زا سپ تسا يهيدب.دوب دهاوخ نآ نيزگياج ،ددرگ يم رازگرب يناسنا عبانم هعسوت و شزومآ
دافم لماک تياعر اب ،هدنيآ لاس رد حطس ن�عت عماج نومزآ يرازگرب و هدش ن�عت نامز مامتا
يوس زاهرداص ماکحا و هدوب يمازلا ناريدم لغاشم باصتنا و باختنا يارب لمعلاروتسد
.دوب دهاوخ رابتعا دقاف هدش ن�عت دنيآرف زا جراخ دارفا يارب لوئسم ياهدحاو
يارجا نسح تيلوئسم نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر ،اهناتسا لک ناريدم
هعسوت مرتحم نواعم و تشاد دنهاوخ هدهع رب ضيعبت نودب و تلادع تياعر اب ار همانشخب
ار مزلا ياهيگنهامه ماجنا و طوبرم لمعلاروتسد و همانشخب يارجارب تراظن ،عبانم و تيريدم
.دروآ دنهاوخ لمع هب نآ بولطم يارجا يارب

.دوش هدناسر ناراکمه هيلک علاطا هب بولطم وحن هب همانشخب نيا دافم تسا يرورض

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

يکيزيف:غلابا هوحنعبانم و تيريدم هعسوت تنواعم:رظان عجرم1/11/1388:ءارجا خيرات

.ديدرگ خوسنم 24/03/1390 خروم 6941/200 هرامش لمعلاروتسد ساسا رب همانشخب نيا

هتسباو ینوناق داوم

...نيناوق رياس

تکرش ياه�اراد يبايزرا ديدجت
يتلود ياه
نوناق 5 هدام يئارجا همان نيئآ
يزاسون تاررقم زا يشخب ميظنت

113 هدام حلاصا و روشک عيانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و يداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ ميقم نايناريا«
راک ترازو زا يلغش همانراک ياراد
ترابع زا لبق » يعامتجا روما و
»ددرگ يمن بوسحم رفاسم«
نيابمک شورف ياهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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